
Vila Čkuljević
Program putovanja

I dan:Smeštaj od 14h. Noćenje

II-VII dana:Boravak u vili i korišćenje usluge na bazi noćenja sa doručkom u restoranu Aqua Doria.

Slobodno vreme za individualne aktivnosti i odmor.

VIII dan:Doručak (švedski sto u periodu od 07:30h-09:30h). Napuštanje smeštaja do 09h.

Opis
Vila Čkuljević smeštena u centralnom delu Budve na 100 m od hotela Knagroo i na 200m od
parkinga hotela Slovenska plaža u mirnoj ulici, okružena zelenilom. Sve sobe poseduju klimu,
opremljeno kupatilo, frižider,TV, terasu... Vila poseduje peškire koji se menjaju na tri dana, dok se
posteljina menja na pet dana. Na putu do plaže, na 50 m od vile Čkuljević nalazi se restoranu „Aqua
Doria“ gde se služe obroci. Ishrana je na bazi noćenja sa doručkom (doručak-švedski sto). Vila
Čkuljević Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo primorsko mesto na
Jadranu jedno je od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. Budva je jedan od najstarijih gradova na
Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je
utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo
sa obalom i napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se
najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i
nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti
sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina
crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine,
a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim
delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj
deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana,
galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti.

Aranžman obuhvata

smeštaj na bazi 7 noćenja sa doručkom
troškovi organizacije aranžmana

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/budva/page/2/
https://www.accuweather.com/sr/me/budva/297392/weather-forecast/297392


Aranžman ne obuhvata

Prevoz
Osiguranje
Individualne troškove
boravišna taksa i osiguranje – odrasli 1,50 EUR, deca od 2 do 12 godina 0,60 EUR, deca od 12
do 18 godina 1.0EUR po osobi i danu – plaćanje u agenciji, prilikom rezervacije;

Način plaćanja

Cene turističkih aranžmana su izražene u eurima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu NBS na dan uplate.

Opšte odredbe i uslovi plaćanja:

– Prilikom rezervacije se uplaćuje 40% vrednosti aranžmana u dinarskoj protivvrednosti na dan
uplate

• Ostatak se isplaćuje najkasnije 15 dana pre početka korišćenja aranžmana

• Ostatak u dinarskoj protivvrednosti, na dan uplate, na jednake mesečne rate čekovima gradjana do
10.10.2025.god.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Venera OTP 176/2021.A, TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


